

# 來件 爲清韻音樂社舉行紀念慶典感言

林時青

如此一來，則吾豈敢，是以值此潮波高低不定，善惡捨擇期間，吾堅決注重固有文化優點着手焉。

清韻音樂社，屹立雲埠，素來以音樂戲劇藝術為主旨，宣揚中國文化為職志，為社會團體僑衆服務為慈善機關籌款，普渡難民，數十年來，未嘗斷，余忝膺社長席位，蟬聯十數任，雖未有殊效貢獻，但固持厥職，盡瘁効勞，可告無愧。

今日時移勢遷，常感劇變後悔，唯實可惜，誠不慨然，此次趁本社舉行三十

六週年紀念當中，再挾粵劇以登臺發揚我國固有文化，自知力量不大，無法

闡揚，今天拋磚引玉，但願社團僑胞，文人墨士，不我遺棄，一意開拓助我才疏，助扶不逮，同氣相應，時常降臨指教，如此不獨本人倒屣歡迎，而本社同仁，更感靡既。

本社決定於十二月三日下午一時假座片打街東與鵝街烏克蘭大禮堂，舉行第三十六週年紀念，公演嬉笑花燭夜粵劇一齣，藉資慶祝，與衆同樂，敬請

文人墨士，不我遺棄，一意開拓助我才疏，助扶不逮，同氣相應，時常降臨指教，如此不獨本人倒屣歡迎，而本社同仁，更感靡既。

本社決定於十二月三日下午一時假座片打街東與鵝街烏克蘭大禮堂，舉行第三十六週年紀念，公演嬉笑花燭夜粵劇一齣，藉資慶祝，與衆同樂，敬請

文人墨士，不我遺棄，一意開拓助我才疏，助扶不逮，同氣相應，時常降臨指教，如此不獨本人倒屣歡迎，而本社同仁，更感靡既。

本社決定於十二月三日下午一時假座片打街東與鵝街烏克蘭大禮堂，舉行第三十六週年紀念，公演嬉笑花燭夜粵劇一齣，藉資慶祝，與衆同樂，敬請

文人墨士，不我遺棄，一意開拓助我才疏，助扶不逮，同氣相應，時常降臨指教，如此不獨本人倒屣歡迎，而本社同仁，更感靡既。

## 生活講座

神經變態脾氣怪  
心情影響身體壞

對鄰里每作無理爭執，對朋友隨時會開罪於人，對各種事動輒意氣用事。莫明其妙的衝動，一經吵鬧開始，便弄到不可收拾，等到事過境遷，懊悔已經來不及了。

處理事務，要因地制宜，本來不應該有甚麼成見橫梗胸中。別人的善意，功。可是神經衰弱進行期中，常常堅持己見，固執不變。看人樣樣不對，看事

件件不合，一意孤行，自以為是，所以有多種神經衰弱患者的事業，結果都是失敗，應付親戚朋友，也弄得大家不愉快。

神經衰弱病患進行期中，在妯娌之間擺弄是非，對兒女之間發生歧視，對親友之間會發生愛惡，日常見面的人，糾紛更多。譬如夫婦之間，劫貧時起，一天要氣惱幾次，其實這種事情，完全

是神經失常，任性任意所致。如果能下一些決心，極力抑制脾氣，那麼，神經衰弱的病症雖不能就會消滅，但也不致於日益進步了。

患者的壞脾氣，自己絕不承認錯誤，

間隔離遠，對兒女之間發生歧視，對親友之間會發生愛惡，日常見面的人，糾紛更多。譬如夫婦之間，劫貧時起，一天要氣惱幾次，其實這種事情，完全

是神經失常，任性任意所致。如果能下一些決心，極力抑制脾氣，那麼，神經衰弱的病症雖不能就會消滅，但也不致於日益進步了。

患者的壞脾氣，自己絕不承認錯誤，